『ゴルフ PGA ツアー® 2K25』が 2025 年 2 月 28 日 (金) に発売決定!

最高のラウンドが この先にある



カバー選手は、タイガー・ウッズ、マシュー・フィッツパトリック、マックス・ホーマの3人。
PGA選手権、全米オープン、オープン選手権がシリーズに初登場!

2025 年 1 月 14 日 (火)、2K は HB Studios 開発によるゴルフシミュレーションゲームシリーズの最新作、『ゴルフ PGA ツアー 2K25』の発売決定を発表しました。PGA 選手権、全米オープン、オープン選手権がシリーズに初登場する本作では、PGA ツアーで 6 度の優勝を果たしたマックス・ホーマもシリーズデビュー。2K がスポンサー契約しているマシュー・フィッツパトリック、そしてゴルフ界のレジェンドであり「ゴルフ PGA ツアー 2K 」シリーズのエグゼクティブディレクターでもあるタイガー・ウッズとともに、通常版とデラックス エディションのカバーを飾ります(タイガー・ウッズはレジェンド エディションにも登場)。『ゴルフ PGA ツアー 2K25』通常版は、2025 年 2 月 28 日(金)に全世界で発売されます。『ゴルフ PGA ツアー 2K25』デラックス エディションまたは『ゴルフ PGA ツアー 2K25』ルジェンド エディションを予約購入したプレイヤーは、最大で 7 日早い 2025 年 2 月 21 日(金)から早期アクセスでプレイすることが可能です。

【映像素材】 『ゴルフ PGA ツア-2K25』 最新トレーラー

https://www.youtube.com/watch?v=X7TIP1WBr50

「私にとって象徴的な瞬間、忘れられないホールアウト、圧倒的な勝利のうちのいくつかは、メジャー大会で達成されました。 『ゴルフ PGA ツアー 2K25』でプレイヤーは、カスタマイズ可能なマイプレイヤーとして、あるいは私自身や私と共にカバーを飾っているマシュー・フィッツパトリックやマックス・ホーマとしてティーボックスに立ち、忘れられない瞬間を創り出すことができます。 |

- タイガー・ウッズ

新しいタイプのショットやボールの飛び方、転がり方、ビジュアル面の改良などを数多く盛り込んだ新システム「エボスイング」、史上最高の没入感とカスタマイズ性を実現した「マイキャリア」モード、多彩なクリエーションツールなど、*『ゴルフ PGA ツアー 2K25』* は多くの点でこれまでのシリーズより進化しています。さらに、タイガー・ウッズ、マックス・ホーマ、マシュー・フィッツパトリック、ジャスティン・トーマス、トニー・フィナウ、リディア・コ、トム・キム、ブルック・ヘンダーソンなど、発売時点*で男女 11 名のプロ選手が登場します。

「タイガーという史上最高のゴルファーに加えて、マシューとマックスという現在ツアーで最も活躍している 2 人のトッププロを紹介できることを、この上なく嬉しく思っています。HB Studios の開発チームは、カジュアルなファンから熱心なファンまで、ゴルフ好きなら誰でも楽しめる革新的な体験を創り出してくれました。新しいアーキタイプや、「ゴルフの聖地」と呼ばれるセント・アンドリュースで開催される大会を含むアイコニックなメジャートーナメントなど、本作の注目ポイントは数多くあります。『ゴルフ PGA ツアー 2K25』は、ファンにとって見逃せない一作となるでしょう。|

- デニス・チェッカレッリ (2K スポーツ部門シニア・バイスプレジデント)

「今年、「ゴルフ PGA ツアー 2K」シリーズの新作が発売されることにとても興奮しています。ゴルフの魅力が詰まったこのシリーズは、今や PGA ツアーのファンにとって欠かせない体験となっています。カバーを飾るスター選手たちは、ツアーの代表としてふさわしく、その実力は今日のゴルフ界においてまさにトップレベルです。」

- レン・ブラウン (PGA ツアー チーフ・グローバルビジネスベンチャー)

『ゴルフ PGA ツアー 2K25』には、選手からも高い評価を受けている TCP ソーグラスのザ・プレイヤーズ・スタジアム・コースなど、使用許諾を得た 29 のコースが発売時点から含まれています。今作で新たに追加されたコースには、2025 年全米オープンの会場となるオークモント・カントリークラブ、2025 年 PGA 選手権が開催されるクエイルホロー・クラブ、第 153 回全英オープンが開催されるロイヤルポートラッシュ・ゴルフクラブなどが含まれているほか、発売から間もなく配信されるシーズン 2 にはセント・アンドリュースのオールドコースも加わります。また、前作で好評だった「トップゴルフ」機能に加えて、今作では最新の「コースデザイナー」機能を実装。まったく新しいツール、

サーフェス、オブジェクトを使って夢のコースを作成できるだけでなく、新しいカメラシステムによってあらゆる角度から それを撮影し、世界規模のオンラインコミュニティで共有して体験することができます**。

マイプレイヤーについても、多彩なカスタマイズが可能となっており、プレイヤーはシリーズ史上最多のクリエーションツールを使って自分らしさを表現できます。また、新しい属性ポイントシステム、アップグレードされたスキルツリー、まったく新しい装備進行度システムは、プレイヤーが自分だけのプレイスタイルをコース上で表現することを可能にします。ウェア類は、Extra Butter、Malbon Golf、adidas など、使用許諾を得ているブランドのものを選択できます***。クラブとボールは、Callaway、COBRA、PUMA、Mizuno、Titleist といったブランドのものが用意されており、プレイヤーは一流の用品をゴルフバッグに収め、颯爽とプレイすることができます。

『ゴルフ PGA ツアー 2K25』では、最高の没入感を味わえる、カスタマイズ可能なマイキャリア体験がプレイヤーを待っています。メジャートーナメントに初出場し、カスタマイズオプションやインタビューを通じて個性を示し、これまで以上に多彩なプレイ方法を楽しんでください。マイキャリアのラウンドをダイナミックにシミュレートするためのオプションや、まったく新しいトレーニングやトーナメント前イベントでさらなるゲームプレイを楽しむためのオプションも用意されています。

シーズンは無限の可能性をもたらします。各シーズンには、無期限のクラブハウスパス****、装備のレベルアップによるパワーの増大、ランキングのリセットなどが含まれ、毎日、毎週、毎月、フレッシュなコンテンツを提供します。

『ゴルフ PGA ツアー 2K25』は、オンラインマルチプレイヤー機能もこれまで以上に充実しています*****。プラットフォームの垣根を越えたクロスプレイが可能で、ストロークプレー、マッチプレー、スクランブルなど、さまざまな形式でフレンドに挑戦できるクロスプラットフォーム機能「ソサエティ」もそのひとつです。また、プレイヤーの競争心をかき立てる新たなランクツアーのデイリーおよびウィークリートーナメントでは、毎シーズン、プレイヤー同士で競い合いながらトップを目指してランキングを上げ、報酬を獲得することができます。

*『ゴルフ PGA ツアー 2K25』*の CERO レーティングは A(全年齢対象)で、Xbox Series X|S、 PlayStation®5(PS5®)、Steam でお楽しみいただけます。

『ゴルフ PGA ツアー 2K25』通常版(デジタル版のみ):

● Xbox Series X|S、PlayStation®5、PC に対応し、ゲーム本編が含まれています。

- *通常版*(デジタル版)を予約購入すると、『ゴルフ PGA ツアー 2K23』ゲーム本編(デジタル版) *********を受け取れます。

『ゴルフ PGA ツアー 2K25』デラックス エディション(デジタル版のみ):

- Xbox Series X|S、PlayStation®5、PC に対応し、ゲーム本編に加えて Extra Butter x adidas パック、バーディーパック、スターターパックが含まれています。
- バーディーパックには、Titleist GT4 ドライバー、Titleist ゴルフボール、Footjoy プレミアシリーズ シューズ、傘帽子、ゴルフボールフィッティング 3 個が含まれています。
- *スターターパック*には、1,800VC(ゲーム内通貨)、進化ツール 1 個、ボールフィッティング 3 個、クラブフィッティング 5 個、レベルアップトークン 5 個が含まれています。
- *デラックスエディション*を予約購入したプレイヤーは、*『ゴルフ PGA ツアー 2K23』*のゲーム本編(デジタル版)を受け取れるほか、発売日より7日早い2025年2月21日(金)から早期アクセスでゲームをプレイできます。

『ゴルフ PGA ツアー 2K25』レジェンド エディション (デジタル版のみ):

- 購入したプラットフォーム向け*通常版とデラックス エディション*の全コンテンツが含まれています。
- 最初の 5 シーズンの間、クラブハウスパス プレミアムが利用可能になるメンバーパスのほか、各シーズン の開始時に、各体型ごとに 1 種類の衣装が入手できるクラブハウスギアパックを受け取れます。
- Malbon Bucket ボールパック (Malbon ボール 3 個) が含まれています。
- Sun Day Red パック(レッド 3 ボタンポロシャツ、ブラックの帽子、ブラックのパンツ、ホワイト手袋、TaylorMade ドライバーQi10)が含まれています。
- レジェンド エディションを予約購入したプレイヤーは、『ゴルフ PGA ツアー 2K23』のゲーム本編(デジタル版)を受け取れるほか、発売日より7日早い2025年2月21日(金)から早期アクセスでゲームをプレイできます。

『ゴルフ PGA ツアー 2K25』と 2K の詳細については、<a href="https://pgatour.2k.com/ja-JP/2k25/をご覧ください。 **Facebook** での「いいね」や X、TikTok、Instagram でのフォロー、YouTube でのチャンネル登録もどうぞお忘れなく。SNS への投稿にはハッシュタグ#PGATOUR2K25 をつけ、情報交換にお役立てください。

*発売後に無料 DLC としてすべてのプレイヤーが利用可能なコースが追加される予定です。

**オンライン機能にアクセスするには、2K アカウント(13 歳以上)が必要です。詳細については
www.take2games.com/legal および www.take2games.com/privacy をご覧ください。2K アカウントは無料です。

***カスタマイズアイテムや消耗品の中には、ゲーム内通貨(獲得または購入)の使用やゲームプレイによるアンロックが必要なものもあります。

****クラブハウスパスには、無料パスと有料プレミアムパスの 2 種類があります。クラブハウスパスの利用には、『ゴルフ PGA ツアー 2K25』ゲーム本編、インターネット接続、2K アカウントが必要です。クラブハウスパス報酬は、ゲームプレイによるアンロックが必要です。クラブハウスパス プレミアムは別途購入 できます。有料プレミアムパスがあると、ゲームプレイによってアンロックできるシーズンごとの報酬が追加されます。クラブハウスパスとプレミアムパスの詳細については、pgatour.2k.com/2k25/clubhouse/(後日更新)をご覧ください。

*****マルチプレイヤーモードは、プラットフォームに関係なくプレイできます。

******Extra Butter x adidas パックは、日本時間 2025 年 2 月 27 日(木)午後 11 時 59 分まで、『ゴルフPGA ツアー 2K25』通常版の予約コンテンツとして入手可能です(日時は変更になる可能性があります)。また、発売後も購入可能です。デジタル版の予約購入の場合、Extra Butter x adidas パックは、発売と同時にゲームを通じて配信されます。パッケージ版の予約購入の場合は、予約購入すると Extra Butter x adidas パックへのアクセス権が保証されます。受け取りはゲーム内で行われ、パッケージに同梱されているコードを使用します。利用規約が適用されます。 Extra Butter x adidas パックは、『ゴルフPGA ツアー 2K25』デラックス エディション(デジタル版のみ)と『ゴルフPGA ツアー 2K25』レジェンド エディション(デジタル版のみ)にも含まれています。

*******2025 年 2 月 27 日 (木) までに、いずれかのプラットフォームで『ゴルフ PGA ツアー 2K25』(デジタル版)を予約購入すると、同じプラットフォーム向け『ゴルフ PGA ツアー 2K23』通常版のデジタルコピーを受け取れます。『ゴルフ PGA ツアー 2K23』のデジタルコピーは、予約購入から 24 時間以内に自動的にダウンロード可能になります。『ゴルフ PGA ツアー 2K23』は、『ゴルフ PGA ツアー 2K25』の予約購入に使用したプラットフォーム

アカウントにダウンロードする必要があり、譲渡はできません。同じプラットフォームで『ゴルフ PGA ツアー 2K23』をすでに所有しているプラットフォームアカウントには、このオファーは適用されません。予約購入をキャンセルした場合、『ゴルフ PGA ツアー 2K23』のデジタルコピーはプラットフォームアカウントから削除されます。利用規約が適用されます。

HB Studios は 2K の開発スタジオです。2K は Take-Two Interactive Software, Inc. (NASDAQ: TTWO) の販売レーベルです。

About 2K

Founded in 2005, 2K develops and publishes interactive entertainment for video game consoles, personal computers, and mobile devices, with product availability including physical retail and digital download. The Company is home to many talented development studios, including 31st Union, Cat Daddy Games, Cloud Chamber, Firaxis Games, Gearbox Software, Hangar 13, HB Studios, and Visual Concepts. 2K's portfolio currently includes several AAA, sports, and entertainment brands, including global powerhouse NBA® 2K; renowned BioShock®, Borderlands®, Mafia, Sid Meier's Civilization® and XCOM® brands; popular WWE® 2K and WWE® SuperCard franchises, TopSpin® as well as the critically and commercially acclaimed PGA TOUR® 2K. Additional information about 2K and its products may be found at 2K.com and on the Company's official social media channels.

2K is a publishing label of Take-Two Interactive Software, Inc. (NASDAQ: TTWO).

About Take-Two Interactive Software

Headquartered in New York City, Take-Two Interactive Software, Inc. is a leading developer, publisher, and marketer of interactive entertainment for consumers around the globe. We develop and publish products principally through Rockstar Games, 2K, and Zynga. Our products are designed for console gaming systems, PC, and mobile, including smartphones and tablets. We deliver our products through physical retail, digital download, online platforms, and cloud streaming services. The Company's common stock is publicly traded on NASDAQ under the symbol TTWO. For more corporate and product information please visit our website at http://www.take2games.com.

All trademarks and copyrights contained herein are the property of their respective holders.

Cautionary Note Regarding Forward-Looking Statements

The statements contained herein, which are not historical facts, including statements relating to Take-Two Interactive Software, Inc.'s ("Take-Two," the "Company," "we," "us," or similar pronouns) outlook, are considered forward-looking statements under federal securities laws and may be identified by words such as "anticipates," "believes," "estimates," "expects," "intends," "plans," "potential," "predicts," "projects," "seeks," "should," "will," or words of similar meaning and include, but are not limited to, statements regarding the outlook for our future business and financial performance. Such forward-looking statements are based on the current beliefs of our management as well as assumptions made by and information currently available to them, which are subject to inherent uncertainties, risks, and changes in circumstances that are difficult to predict. Actual outcomes and results may vary materially from these forward-looking statements based on a variety of risks and uncertainties including risks relating to our combination with Zynga Inc.; the risks of conducting business internationally, including as a result of unforeseen geopolitical events; the impact of changes in interest rates by the Federal Reserve and other central banks, including on our short-term investment portfolio; the impact of inflation; volatility in foreign currency exchange rates; our dependence on key management and product development personnel; our dependence on our NBA 2K and Grand Theft Auto products and our ability to develop other hit titles; our ability to leverage opportunities on PlayStation®5 and Xbox Series X|S; factors affecting our mobile business, such as player acquisition costs; the timely release and significant market acceptance of our games; and the ability to maintain acceptable pricing levels on our games.

Other important factors and information are contained in the Company's most recent Annual Report on Form 10-K, including the risks summarized in the section entitled "Risk Factors," the Company's most recent Quarterly Report on Form 10-Q, and the Company's other periodic filings with the SEC, which can be accessed at www.take2games.com. All forward-looking statements are qualified by these cautionary statements and apply only as of the date they are made. The Company undertakes no obligation to update any forward-looking statement, whether as a result of new information, future events or otherwise.

<本リリース、販売タイトルに関するお問い合わせ>

2K/テイクツー・インタラクティブ・ジャパン

マーケティング:冨家

E-mail: 2kjapanpr@2k.com

TEL: 03-5464-5607

https://2kgames.jp/

【PR】株式会社フラッグ

TEL: 052-883-8732

E-mail: 2k_news@flag-pictures.co.jp